Нужно решить любые 3 задачи из этого списка. Расписывайте свое решение как можно подробнее,  можете даже писать словами описание производимых вами действий.
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3ATAYH

Bmopoit aaxon Huwmona

2.1 Ha tanzsow crone acanr Gpycor saceofi m = 4xe. K Gpyeny
mpTIas WHYP, KO BTOPOMY KOHIY KOTOOTO MpWAGReHH Cima F
= 10H, wanpasaesnan mapasaensio mosepxmocst cronn. Hastme
yeropesie o Gpycra.

2.2 Ha crome crour reneasa aceoft ;= 4 ur. K reaenue npu-
ian QU KOHCI WIHYDA, TOPEKMIYTOrO epes Gaoit. C Kawing yeo.
penwiex o GYIET IUSTATMCN Tenemna, ecait K Apyrosy Komy wiypa
ApAATL THPIO MaccoR ma = 1 Kr?

23. K upymmonsn pecas noxwemen Gaor. Sepen 6o nepesays
YD, K KOS KOTOPOO NPHIABAAM rPYaLI MACCANI 17 — 1,51
um: = 3ur. Karono Gyacr noasamie secus 50 Bpesst mmerun
rpyaon? Maccot Gaoka n mmypa upenbpers,

24. JIna Gpyera maccanus my = Inr n mj = 4xr, coemmente
WHYPOM, JeKAT #a croac. ( warma yexopenses a Gytyr asuraraca
GpyCIi, ECTI X XHOMY 13 IEX npnavwnTs ciuxy F = 10H, wanpan.
deiiiyio ropusonTanso? Kaxowa oyer cuan matamesmn T miiyp, co-
exmnowero Gpyckw, ecau cxay 10H mpisomirrs 1 nepnosy opyciy?
10 vroposy Gpycsy? Tpemens mpeweapoe,

25. H raaxos exone aemir Gpycor waccott m = 4xr. K Gpycay
PRI A2 TINYDA, TEDEKWNYTHE NDE3 HNOABMKHME GAoKs,
TPIEENICHNME K HPOTHBONONANLN Kpamat 10710, K omman muwy-
BO0 UOIBCUCHL 1D, MACCLA KOTOWX 1y = 1nr w my = 2ur.

anTit ycxopenie a, © moTophi amimercn Gpycow,  cay Hame.
ML AA0R 13 rrsypos. Macco Gaokos w rpesuet npesedpen,

2.6. Haxzomsan naocrocre, odpasyioman yroa @ = 25° ¢ navco-
CILio ropi3oHTa, mdcer Ay | = 2u. Tero, awuranch panuoycKo.
emIo, COCKOTLAHYI0 ¢ UTOR BAOCKOCTH 39 Bpesin £ = 2c. Oupeacnr
SOUCIIENT TERIA /i 1013 0 mAOCKOCTH.

2.7. Matepmanuuian zoua maceolt m = 2xr gnamercn mox geh-
Cruvess neworopoil cu F cornackn ypavsensoo z = A+ Bt + GE +
F Dt rne @' = Lna/c, D= —0,2m/c’, Hatirn amaveinun 970 caing
lnsenTia Bpewenis ¢ = 2¢ W 3 = 5¢. B xanofh MoMerT npestomn
0 pasa mymo?

8. Moxur maccot m = 11 maaer ¢ mwcorit h = 2u ua ma-
aomansi. Jlurensuocms yaapa 7 = 0,01c. Onpenemrms cpoxses
artcse cuany (F) yaapa.

2.9. a6, nymenuan no nonepxsocei maa © navaason cropo-
e %0 = 20m/e, ocranumiaaes, wepea ¢ = 40c. Hafire noaih e
HT Tpemma 1 mafe o aen,

2.10. Matepnaniman Toura Maccoft m = 1xr, maurancs panno-
xbeio, OmHCAIMaCT WETHODTL ONpYMHOCTI paYCOM T = 123 § FevE:
4 npewesn £ = 2c. Haftru srsmesesie Ap mamyica oumm.





